
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no AUDITÓRIO CENTRO CULTURAL PROF.DURVAL GODINHO, do município, PORTO NACIONAL,
Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARIA FRANCISCA P.DOS SANTOS
PAOLINI representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ELIZEU GONÇALVES NETO - FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE - FUNASA
FABRICIO RODRIGUES LIMA - RURALTINS
JOAO NAZARE DA SILVA - SEAGRO- SINDICATO RURAL DE PORTO NACIONAL
KEILE NUNES DA SILVA - DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO
LILIAN BOTELHO AZEVEDO BANDEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇAO
LILIAN MARTINS VENTURINI PARANHOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
LUCIANO DOMINGOS DE PAULA - RURALTINS
MARIA DO CARMO CARNEIRO DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇAO
MARIA FRANCISCA PEREIRA DOS SANTOS PAOLINI - IBGE
MAURILIO PEREIRA DOS SANTOS NETO - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL
VIGIANO DA SILVA - ADAPEC
ZALRENICE SIMOES DE LIMA - FORUM DE PORTO NACIONAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PORTO NACIONAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado a equipe de trabalho: ACM/PAULINA; ACS's/ADILSON;DANILO; JAIRO BATISTA; JOSIVAN GOMES; MANOEL GETULIO; MARCELO
CERQUEIRA; SOLANGE MARIA; ACI; DOUGLAS HERCULES E HEITOR CARVALHO.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
NA REUNIÃO ANTERIOR FOI SUGERIDO POR ALGUNS MEMBROS DA ADAPEC/RURALTINS/SEC.MUN.SAÚDE/FUNASA, PARA JUNTAREM COM
IBGE E FAZER ATUALIZAÇÃO MAPAS RURAIS C/ COORDENADAS PARA FACILITAR OS TRABALHOS NO CAMPO, DEVIDO EXISTIR MUITAS
PROPRIEDADES DE DIFÍCIL ACESSO;MAS FICOU DE QUANDO ESTIVER COM  OS MAPAS EM MÃOS REUNIRMOS PARA CONFRONTARMOS OS
MAPAS, E VER O QUE PODE SER FEITO JUNTAMENTE COM ORIENTAÇÃO DA COORDENAÇÃO DA BASE TERRITORIAL DA UNIDADE ESTADUAL.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI EXPLICADO A IMPORTANCIA DA BASE  TERRITORIAL, A DIVISÃO DE SETORES CENSITÁRIOS.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
NÃO HOUVE NENHUMA ALTERAÇÃO.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ATRAVÉS DOS MEMBROS/CARTAZES/RÁDIO

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



FOI PASSADO PARA OS MEMBROS QUE O POSTO DE COLETA JÁ ESTÁ FUNCIONANDO NA SEDE DA AGÊNCIA.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
NO MINÍMO 05 MESAS E 08 CADEIRAS.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI EXPLICADO COMO FUNCIONA A PRE COLETA E OS MEMBROS ,ATUALIZAÇÃO DOS MAPAS/CADASTRO DE ENDEREÇO  E QUE VAI 
FACILITAR OS TRABALHOS  EM CAMPO. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A SRA.TEREZA MARTINS/PREFEITA MUNICIPAL COLOCOU A PREFEITURARA A DISPOSIÇÃO PARA OS TRABALHOS DO IBGE, PASSANDO P/ O
DIRETOR DE COMUNICAÇÃO MUNICIPAL JUNTAMENTE COM SEUS SECRETARIADOS PARA FAZER UM TRABALHO DE MOBILIZAÇÃO NA
DIVULGAÇÃO DO CENSO, CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO PARA RECEBER BEM OS RECENSEADORES E PRESTANDO AS INFORMAÇÕES
CORRETAS; JUNTO COM AS ESCOLAS, IGREJAS, RÁDIOS, ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS, AGENTES DE SAÚDE.
A MEMBRO DA COMISSÃO/ZALRENICE, DEU UM DEPOIMENTO IMPORTANTE DOS TRABALHOS DO IBGE E COMO OS FUNCIONÁRIOS VESTEM A
CAMISA DO ÓRGÃO, PARA O BOM DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS.
O SR. EMIVALDO/PRESIDENTE DA CÂMARA, COLOCOU A CÂMARA A DISPOSIÇÃO  DO IBGE NO QUE FOR  PRECISO PARA O CENSO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IGREJA EVANGELICA

Participantes do IBGE: 
FRANCISCO SOARES FERREIRA/CHEFE DA UE; GERALDDO JUNQUEIRA/COORD. ESTADUAL DA CMGE; MANOEL OLIVEIRA JUNIOR/COORD.
SUBÁREA JALAPÃO; CONTAMOS TAMBÉM COM A PRESENÇA DA PREFEITA SRA. TEREZA MARTINS; PRESIDENTE DA CÂMARA SER. EMIVALDO
PIRES; E VEREADORES SRS. ADAEL OLIVEIRA; ANDRÉ LUIZ BARROS E TERCINO DIAS CARDOSOO.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


